

В СФУ наградили юных химиков-криминалистов

21 мая 2024 года в Сибирском федеральном университете совместно со студенческой ассоциацией «Аурум» при поддержке Экспертно-криминалистического центра ГУ МВД России по Красноярскому краю подвели итоги конкурса «V Кубок юного химика-криминалиста». В заочном этапе приняли участие около 100 старшеклассников Красноярского края, Республики Хакасия и Новосибирской области.



30 финалистов конкурса на экскурсии познакомились с работой экспертов-криминалистов. Полицейские рассказали ребятам о том, как они раскрывают преступления и находят преступников с помощью традиционных видов экспертиз: трасологической, дактилоскопической, баллистической, почерковедческой, портретной, экспертизы холодного и метательного оружия и технико-криминалистических экспертиз документов. Также полицейские рассказали об исследованиях металлов и сплавов. Не менее интересной для юных химиков была локация, где исследуются следы от горючих веществ — бензина, дизельного топлива и т.д.

В финале школьники выполнили задания по химической экспертизе в лабораториях СФУ. Победителем конкурса стала ученица 8 класса средней школы № 72 им. М. Н. Толстихина г. Красноярск Александра Пушкарёва.

Призёры конкурса:

- Петрова Милана (Мариинская женская гимназия г. Железногорск);
- Глебова Анна (центр образования «Развитие» г. Новосибирск);
- Варшавская Анна (школа № 72 им. М. Н. Толстихина г. Красноярск);
- Лавлинская Дарья (Мариинская женская гимназия г. Железногорск).

Дипломы и ценные подарки победителю и призёрам вручил главный эксперт ЭКЦ ГУ МВД России по Красноярскому краю, майор полиции Андрей Игнатко.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 мая 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28862>